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ЩОДО ПЕРЕВАГ ЗАПРОВАДЖЕННЯ 

ЄДИНОЇ МУНІЦИПАЛЬНОЇ ТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ 

ГРОМАДСЬКОГО ТРАНСПОРТУ В УКРАЇНІ 

 

Скоординована робота різних видів громадського транспорту у межах 

певної території (міста, агломерації, району, області чи країни) як єдиної, 

зручної та привабливої системи з єдиним економічним підґрунтям є важливою 

умовою економічного розвитку України та покращення умов життя населення. 

За цієї системи приватні перевізники можуть бути її частиною, не втрачаючи 

незалежності у більшості форм діяльності. 

На практиці, інтеграція різних видів громадського транспорту у певному 

регіоні являє собою: 

1) скоординовані розклади руху різних видів транспорту; 

2) єдину платіжну систему (єдиний квиток на всі види громадського 

транспорту регіону); 

3) інтегровані транспортні пересадочні вузли. 

Добре організована, ефективна, проста у використанні, безпечна, 

доступна та надійна інтегрована транспортна система здатна творити дива. 

Світова практика доводить прямий зв’язок між інтеграцією громадського 

транспорту та зростанням його пасажиропотоку, що призводить до безлічі 

позитивних наслідків у економічній, екологічній, урбаністичній та соціальній 

сферах. Власники приватних автомобілів надаватимуть перевагу привабливій 

громадській транспортній системі, що призведе до зменшення кількості заторів, 

витрат палива та викидів шкідливих речовин. Соціально орієнтована 

транспортна система зробить інститути освіти та охорони здоров’я 

доступнішими, а поїздки стануть коротшими, що покращить рівень життя 

суспільства в цілому. Завдяки більшій мобільності населення збільшиться 

кількість робочих місць. Єдина платіжна система та стандартизація стане 

чудовою передумовою для випереджаючого розвитку більш ефективних, 

екологічних та соціально значимих перспективних видів громадського 

транспорту. 
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Об’єднання різних видів громадського транспорту можна вважати 

важливим кроком до збільшення ефективності громадських перевезень за 

найменших витрат. 
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ОЦІНКА ДІЙ ВОДІЇВ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ ПРИ ДТП ІЗ 

ПЕРЕВИЩЕННЯМ МАКСИМАЛЬНО ДОЗВОЛЕНОЇ ШВИДКОСТІ 

Швидка їзда – один із найпоширеніших видів порушень ПДР. На жаль, 

чимало водіїв не замислюються про можливі ризики перевищення швидкості та 

ступеня її впливу на тяжкість наслідків у разі виникнення ДТП.  

Насамперед, важливо знати – перевищення швидкості руху відіграє 

безпосередню роль на тяжкість наслідків при ДТП. Зарубіжні експерти у сфері 

безпеки руху під час проведення численних досліджень навіть вивели 

приблизну залежність кількості важких аварій та пригод зі смертельними 

наслідками у зв’язку зі зміною швидкості руху. Так, наприклад, перевищення 

встановленого ліміту їзди на 10% призводить до збільшення загальної кількості 

ДТП з постраждалими на 21%, до збільшення кількості тяжких аварій – на 33% 

і до збільшення пригод зі смертельними наслідками – на 46%. Тоді як зниження 

швидкості на 10% навпаки – зменшує кількість подібних ДТП на 19%, 27% та 

34% відповідно. 

Під час досліджень також було встановлено, що найбільш серйозний 

вплив на тяжкість наслідків ДТП при перевищенні швидкості припадає на 

дороги з низькими допустимими лімітами руху – тобто на міські вулиці. Адже 

тут інтенсивність руху і умови їзди набагато складніші, а концентрація різних 

категорій учасників руху – вища. Причому, пішоходи та водії двоколісних 

транспортних засобів менш захищені, ніж автомобілісти і для них небажаний 

контакт із машиною призводить до серйозніших наслідків. Автомобілісти  

краще захищені ніж пішоходи завдяки численним системам пасивної та 

активної безпеки, якими оснащуються транспортні засоби (зони поглинання 

енергії удару кузова, подушки і шторки безпеки, системи курсової стійкості, 

антиблокувальна, екстреного гальмування тощо). Що сучасніші автомобілі, то 

вищий рівень безпеки. Однак у будь-якому разі є певна межа швидкості, після 


